



"Звёздочка"

Выпуск № 4 Март 2015-2016 учебный год

Здравствуй, дорогой читатель!

Вот и закончилась третья четверть. На душе радостно, так как за окном весна, солнышко, птички поют, тает снег. Еще немного и скоро лето. Но расслабляться не стоит, так как впереди последняя четверть, итоговые контрольные работы и
ЭКЗАМЕНЫ!

Сегодня в номере:

- В ритме праздника
-8 марта
- Проводы зимы
- Школьные новости
-Викторина
- Победа Церемониального отряда
- Творческая страничка
- Интервью с интересным человеком

Календарь знаменательных дат.

- ◆ 1 марта: **Международный день детского телевидения и радиовещания.**
- ◆ 1 марта: **Всемирный день кошек.**
- ◆ 3 марта: **Всемирный день писателя.**
- ◆ 8 марта: **Международный женский день.**
- ◆ 14 марта: **Всероссийский день православной книги**
- ◆ 14 марта: **Международный день числа «Пи».**
- ◆ 21 марта: **Всемирный день поэзии** (отмечается по решению ЮНЕСКО с 1999 г.), **Всемирный день Земли.**
- ◆ 27 марта: **Международный день театра.** Установлен в 1961 г. IX конгрессом Международного института театра.
- ◆ 28 марта 2016 года: **Международная акция «Час Земли»** (отмечается с 2007 года по инициативе Всемирного фонда дикой природы в последнюю субботу марта).

Орган издания: пресс-центр Детской организации МБОУ СОШ с.Кенада. Школьный сайт: kenada.edu.27.ru
Корреспонденты: Мещерова А., Гончарук М., Панасенко Л., Овчинникова А., Смирнова М., Цыганкова Д.,
Удовенко Е., Науменко Л., Сарайна Д. Главный редактор: Ласточкина Т.И.

В ритме праздника.



Сегодня почти вся планета отмечает 8 Марта как день поклонения настоящей женщине, ее красоте, мудрости и женственности, которые спасают мир.

Из истории праздника 8 марта

Этот всеми любимый праздник 8 марта восходит к традициям Древнего Рима I века до нашей эры. Считалось, что богиня Юнона, супруга великого Юпитера, была наделена большой властью и обладала огромными возможностями. У нее было много имен: Юнона-Календария, Юнона-Монета. .. Она дарила людям хорошую погоду, урожай, удачи в делах и открывала каждый месяц года. Но более всего римлянки преклонялись перед Юноной - Луцией («светлой»), покровительствующей женщинам вообще.

Самым радостным для женской половины Рима был праздник 1 Марта, посвященный этой богине и называвшийся Матронами. Тогда весь город преображался. Празднично одетые женщины шли с венками цветов в руках к храму Юноны-Луции. Они молились, приносили в дар цветы и просили у своей покровительницы счастья в семье. Это был праздник не только почтенных римлянок, но и рабынь.

В современном мире день женщин отмечается 8 Марта. История этого праздника началась в XIX веке, и был он приурочен ко дню борьбы за права женщин. Именно 8 марта 1857 года в Нью-Йорке прошла манифестация работниц швейных и обувных фабрик. Это был своеобразный призыв к женщинам всего мира вступить в борьбу за независимость и равноправие; и они откликнулись, включившись в борьбу за право на труд, уважение своего достоинства, за мир на земле. Впервые этот праздник отметили в 1911 году, но только 19 марта, в Австрии, Дании, Германии и Швейцарии. В России Международный женский день впервые праздновали в 1913 году в Петербурге. А в 1976 году Международный женский день был официально признан ООН.

Наша газета «Звёздочка» поздравляет всех девочек, девушек, женщин с весенним праздником! Пусть Ваша жизнь будет только счастливая, рядом будут искренние люди!



Юные журналисты



В ритме праздника.

«Проводы Зимы»

Вот и кончились проводы Русской Зимы. Отзвучали песни, отгремели пляски. А наши дети и работники клуба устроили веселое представление. Была показана сказка о том, как Весна была похищена. Конечно же, её нашли и все обошлось хорошо.

Было много интересных игр, в которых участвовали не только дети, но и взрослые. Игры не прошли даром: кто-то получил подарки, а кто-то - хорошее настроение. Не обошлось на празднике без главного атрибута - чучела Масленицы. Буквально через три дня после того, как оно сгорело под дружное пение и хоровод, на улице разыгралось солнышко и появились теплые деньки. Так пускай же весь год будет солнечным и теплым, пусть не берут вас никакие напасти и беды, а родные и близкие будут живы и здоровы. Весь наш коллектив газеты желает вам тепла и спокойствия.

Смирнова Мария, 8 класс



Школьные новости.

Викторина «Знаешь ли ты Арктику?»

01 марта 2016 г. в нашей школе проходила викторина «Знаешь ли ты Арктику». Учащиеся 5–11 классов приняли участие в этом мероприятии для повышения осведомленности о природе, истории исследования и освоения, задачах современного освоения Арктики.

Арктика — единый физико-географический район Земли, примыкающий к Северному полюсу и включающий окраины материков Евразии и Северной Америки, почти весь Северный Ледовитый океан с островами, а также прилегающие части Атлантического и Тихого океанов. В рамках проведения Всероссийского урока «Арктика — фасад России» в сети Интернет до 29 февраля 2016 года было организовано проведение викторины «Знаешь ли ты Арктику?»

«Наша гордость – церемониальный отряд

«Преображенцы»

18 и 19 марта церемониальный отряд «Преображенцы» нашей школы во главе с Зубенко Мариной Викторовной находился на фестивале церемониальных отрядов. В группу барабанщиц входят: Королёва Ольга, Цыганкова Дарья, Цыганкова Виолетта, Овчинникова Анастасия, Свириденко Юлия, Фатеева Александра и Удовенко Арина. В группу развёртывания флага входят: капитан команды - Мещеров Андрей, Четин Артём, Косыгин Артём, Аркадьев Артём, Пушкарёв Артём, Черепанов Константин.

Первый день наша группа ребят находилась в лагере - «Западный», где проходили конкурсы по номинациям, следом были проведены мастер-классы по строевой подготовке, игре на барабанах и плац балету. Вечеров проходили общие репетиции для дальнейшего выступления на фестивале.

Второй день был очень насыщенный. Сразу после обеда все ребята отправились в п. Ванино, Дворец спорта. В 15:00 началось представление, где присутствовали ветераны Великой Отечественной Войны и военные.

Сначала прошло награждение победителей и призёров фестиваля. В номинации «Развертывание флага. Малый флаг» первое место забрала команда с.Кенада. Выступление наших мальчиков поразило всех. Второе место у п. Высокогорные, третье-п. Усть-Орочи. В номинации «Лучший отряд барабанщиц» первое место у п. Октябрьский, второе- п. Монгохто, третье-п. Кенада. В номинации «Лучшее показательное выступление» п. Октябрьский получил первое место, у нашей команды второе место и третье - у команды п. Высокогорный. И общекомандное место–второе! Кроме благодарностей, грамот и подарков наша команда выиграла денежный приз в размере 5000 рублей.

Хочется выразить огромную благодарность всем участникам Церемониального отряда «Преображенцы», руководителю - Марине Викторовне Зубенко. Вы – наша гордость!

Свириденко Юлия, 9 класс



Страничка размышлений.

«Счастье»

Над вопросом: «Что такое счастье?» размышляли всегда. Однако ответа на него нет и по сей день. Искать его я не буду, а расскажу, что это значит для меня.

Люди счастливы по разным причинам и причин этих довольно много, а самое главное – они доступны всем. Не обязательно жить в мегаполисе, обедать в ресторанах и ездить на дорогом авто, иногда достаточно увидеть восход солнца, услышать любимую песню или встретиться с человеком, которого давно не видел. Радоваться жизни, не ставить себя выше других, замечать красоту в окружающих, не внешнюю, а ту, которая считается красотой души, - вот, на мой взгляд, рецепт настоящего счастья.

Я верю, что счастье, оно в мелочах. И самое главное – счастьем нужно делиться, ведь от этого его становится только больше.

Мещерова Алена, 11 класс

«Весна».

Что такое весна? Кто-то скажет, что это время года, для кого-то незабываемые ощущения, а кто-то живет от весны до весны. Для меня весна, что-то теплое и нежное.

Весна - чудесное время года, когда пробуждается природа после долгих заморозков, птицы прилетают с юга, порадовать нас своим присутствием. Солнце такое яркое и теплое, что согревает душу. Многие люди не видят в весне истинной красоты, но на самом деле, в это время начинается пора любви, расцветают цветы и вместе с ними люди. После долгих холодов многие оживляются; хочется делать мир лучше, любить и многое нужно успеть. Когда тает снег, вместе с ним уходит плохое настроение и становится лучше. Весенняя капля радует глаз, а утренний ветерок пахнет свежестью.

Лично мне весна нравится, и кто в ней не разглядел тех эмоций, что видят другие, советую посмотреть вокруг и почувствовать это время года лучше.

Баранова Анна, 11 класс

Страничка размышлений.

«Школьная жизнь».

Школа – это второй дом, в котором ты проводишь большую часть своего детства и юности.

Как много связано у нас со школьной жизнью. Много воспоминаний остается в памяти, после того как ты пройдешь длинный путь, независимо сколько лет ты отучился. Вся школьная жизнь начинается с одного дня – 1 сентября. Вспомните, как каждый из нас в этот замечательный, светлый, теплый денек шел в школу с бантиками на голове, в руках держали букетик своей первой учительнице, а рядом шли твои путеводители – родители. И вот подойдя к главному зданию, мы видим открытые двери школы. Тебя окружают не только дети, но и взрослые, которые такие же радостные. Как хорошо наблюдать за первоклассниками, которые стоят такие маленькие и читают наизусть стихотворения. А напротив них стоят уже совсем взрослые ребята – выпускники одиннадцатого класса. Очень интересно наблюдать за взглядом первоклассников, которые искренне улыбаются и застенчиво наблюдают за всем происходящим. Ну, вот так и начинаются первые шаги по школьной лестнице. Каждый день происходит что-то новое. Бывают радостные моменты, особенно в начальных классах, когда ты получил хорошую оценку и счастливый бежишь рассказать родителям. Но встречаются и огорчения, слезы из-за первой двойки, тем более, если ее поставили в школьный журнал. Это самые известные проблемы, которые встречаются на школьных ступенях. Ты не замечаешь, как быстро прошло время и ты уже учащийся, например, пятого класса. Это уже совсем новая страничка в твоей школьной жизни. И я считаю, что это интересная страничка. Знакомишься с новыми учителями и учениками. Из года в год ты становишься взрослее... Не замечаешь, как стал выпускником. И все эти одиннадцать лет, учишься, получаешь новые знания, участвуешь в различных мероприятиях, выезжаешь на соревнования, олимпиады.

Так как я являюсь ученицей одиннадцатого класса, мне становится понятно, что не нужно спешить уходить со школы. Здесь столько всего интересного. Каждый день в памяти остается какое-либо событие. Говорят, что последний год в школе пролетит быстро. Я с этим полностью согласна. Ты все время в делах, подготовках к праздникам, но и, конечно же, к ЕГЭ. Для меня, как для ученицы, подготовка к сдаче ЕГЭ является одним главным препятствием из школьной жизни, которое решает твоё будущее. Не сдав экзамены, не поступишь в ВУЗы. Не поступив в высшее учебное заведение, можно сказать, что ты просто зря посещал школу одиннадцать лет. Поэтому нужно учиться и запоминать не только веселые или грустные моменты из школьной жизни, но и слушать учителей.

Школа – место для познания новых знаний. И пройдя этот длинный путь, не забудь чаще приходить в школу и навещать своих учителей, которые дали многое для тебя.

Гончарук Мария, 11 класс

Страничка размышлений.

«Нужен ли компьютер?».

«Покупать ли ребенку компьютер?» – такой вопрос представлялся актуальным еще лет десять назад. Сегодня, когда компьютер из разряда «роскоши» перешел в разряд если не «необходимости», то хотя бы обычных предметов – не более «роскошных», чем телевизор или стиральная машина, родителей волнует другой вопрос: «Как защитить ребенка от компьютера?». Примечательно, что компьютер при этом однозначно воспринимается как некая опасность, от которой надо защищать – при этом сами взрослые от компьютера отказываться не спешат, причем это касается и тех, чья работа с компьютером не связана... Но действительно ли компьютер настолько опасен для школьников, как представляется родителям?

Начнем с особенно любимого родителями аргумента: «Компьютер отвлекает от учебы». Вопрос более чем спорный. Конечно, если ребенок просиживает все вечера за монитором, забывая сделать уроки, ничего хорошего в этом нет, но... вспомните свое детство. У вас компьютера не было – но неужели вы ни разу не забыли об уроках, гоня мяч по двору или зачитавшись книжкой про пиратов? Как бы ни хотелось родителям, интересы детей никогда не будут замыкаться исключительно на школе – мы с вами ведь тоже не закикливаемся на работе, а ребенку, как и нам надо иногда отдыхать. Если школьник не умеет разумно распределять свое время между учебой и отдыхом, то дело тут не в компьютере, он остается лишь одним из множества «искушений», и не с ним надо бороться, а учить школьника самоорганизации.

Другой распространенный страх – вредное излучение от монитора. Когда-то это опасение было обосновано, но современные мониторы такого излучения уже не дают. Более обоснованным можно считать другое опасение – «компьютер портит зрение». Это связано с мерцанием изображения, к которому человеческое зрение от природы не приспособлено. Но в этом смысле компьютер не более опасен, чем телевизор, а зрение испортить можно даже чтением бумажных книг – но ведь это не заставляет отказываться от чтения. Мы должны знать определенные меры предосторожности: не читать при плохом освещении или в положении лежа, держать страницу на определенном расстоянии от глаз.

Панасенко Полина, 10 класс

☆☆☆☆

Мать природа торжествует!

Её в рамки не загнать...

Деньки весенние ликуют-

Морозы отступают вспять.

Сосульки тают и искрятся

И даже слаще крик ворон,

Шеплее облака клубятся -

Весенний дух со всех сторон.

Смирнова М., 8 класс

День чудесный, снег искрится,

Пахнет в воздухе весной.

В ладони солнышко садится,

Плывут олежки надо мной.

Позади зимы разгулы,

Круговерть ночей и дней.

Все это, нас уже минуя,

С каждым днем теплей, светлей.

У людей открыты лица,

Надеждой светятся глаза.

Пусть зима ещё грозитя -

Сквозь снег проклюнулась лоза.

Смирнова М., 8 класс

Интервью с интересным человеком.



*Весенний номер газеты «Звёздочка» представляет
всем интервью с учителем начальных классов
Эбингер Н.В.*

З: Наталья Викторовна, где Вы родились?

Н.В.: Я родилась в поселке Куқан. Но когда окончила 5 класс, то переехали в с.Кенада. Здесь уже пошла в Кенадскую школу, в 6 класс.

З: Какие уроки любили в школе, а какие – нет?

Н.В.: Больше всего любила русский язык, а не любила уроки физической культуры.

З: В каком учебном заведении учились после школы?

Н.В.: После школы поступила в Хабаровский Педагогический колледж.

З: Когда Вы захотели стать учителем? Почему?

Н.В.: Я много лет работала вожатой. Скорее всего, именно тогда и захотела связать с педагогикой всю свою жизнь.

З: Сколько лет работаете в школе?

Н.В.: В МБОУ СОШ с.Кенада работаю второй год. До этого я работала в школе п. Пулучи.

З: Волновались ли Вы перед первой встречей с классом?

Н.В.: Волновалась... Сначала я очень боялась ошибиться или что-то сделать не так. А сейчас волнение почти исчезло, потому что мои детки стали для меня как родные. Один раз меня спросили: «Тебе, наверное,

